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Kindertagesstatte

Anlage 2 |

Gemeinde Flintbek "lch&Du"

Gruppe Offnungszeite|tdglich [wdchentlich [Stunden Erzie|Stunden SPA |VerfiigungEr|Verfiigung,
Kindertagesstatte Gemeinde Flintbek "Ich&Du"
Gruppe Offnungszeite|taglich wochentlich |Stunden Erzieher |Stunden SPA |Verfug|Verfig./SPA Elementar 1 |8:00-13:00 5 25 25 25 3,9 3,9
Elementar1 |7:00 - 16:00 9 45 45 45 5 2,8 Elementar 2 |8:00-13:00 5 25 25 25 3,9 3,9
Elementar2 [7:00 - 16:00 9 45 45 45 5 2,8 Flichse 8:00-13:00 5 25 25 25 3,9 3,9
Schulgruppe |7:00 - 13:00 6 30 30 30 5 2,8 Elementar 3 |8:00-13:00 5 25 25 25 3,9 3,9
Elementar3 |7:00 - 15:00 8 40 40 40 5 2,8 Elementar 4 (8:00-13:00 5 25 25 25 3,9 3,9
Elementar4 [8:00 - 14:00 6 30 30 30 5 2,8 Ranzeiten Fliq07:00-08:00 1 5 5 5
38 190 190 25 14 Randzeiten F{113:00-14:00 1 5 5 5
Krippe 1 7:00 - 16:00 9 45 45 45 5 2,8 Randzeiten 1 |13:00-15:00 2 10 10 10
Krippe 2 8:00 - 16:00 8 40 40 40 5 2,8 Randzeiten 2 |13:00-15:00 2 10 10 10
Krippe 3 8:00 - 15:00 7 35 35 35 5 2,8 Randzeiten 3 |13:00-16:00 3 15 15 15
120 120 15 8,4 Randzeiten 4 |13:00-16:00 3 15 15 15
Randzeiten 1 [6:30-7:00 0,5 2,5 2,5 2,5 Altersgemischt (3E, 2 K) Randzeiten 5 |7:00-8:00 1 5 5 5
Randzeiten 3 |16:00-17:00 1 5 5 5 Altersgemischt (11 E, 3 K) |Randzeiten 6 |7:00-8:00 1 5 5 5
7,5 7,5 40 22,4 Randzeiten 6 |7:00 - 8:00 1 5 5 5
Insgesamt 317,5 317,5
zzgl. Verfiigun 40 22,4 Krippe 1 8:00-13:00 5 25 25 25 3,9 3,9
357,5 339,9 Krippe 2 8:00-13:00 5 25 25 25 3,9 3,9
Krippe 3 8:00-13:00 5 25 25 25 3,9 3,9
|zzg]. Ausfallze] 41,4] 39,2 Randzeiten 7 |7:00-8:00 1 5 5 5
Ranzeiten 8 |(7:00-8:00 1 5 5 5
| 398,9] 379,1| Ranzeiten 9 [13:00-15:00 2 10 10 10
Ranzeiten10 [13:00-15:00 2 10 10 10
Berechnung Alje Vollzeit 4,5Erzieher=9,2 VZ * 4,5 = 41,4 Stu Ranzeiten 11 {13:00-16:00 3 15 15 15
SPA =8,7VZ* 4,5 = 39,2 Stunde Randzeiten12(6:30 - 7:00 0,5 2,5 2,5 2,5
Randzeiten 1316:00 - 17:00 1 5 5 5
] stellv.Leitung | 11,7| Achtung! 327,5 327,5 327,5 31,2 31,2
Bei den vergebenen Erzieherstunden
| Entgiltige Stunden | 410,6| 379,1| werden 10 Std.befristet iiber Schwerbe- Insgesamt 327,5 327,5
hindertenausgleich erstattet. zzgl. Verfligun 31,2 31,2
vorhanden gem. Stellenpl. 398 332 358,7 358,7
[Differenz -12,6 47,1
22g]. Ausfallze| 40,5 40,5|
| 399,2| 399,2]
|Berechnung Alje Vollze|Erzieher=9VZ * 4,5 = 40,5 §
SPA=9VZ*4,5= 40,5 Stun
| stellv.Leitung | 11,7
Entgliltige Stunden 410,9 399,2
gem. Prognosetool 407,94 396,24
Stellenplan 2021 410,28 379,1




